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Hierbij deel ik u mede dat de nadere Kamervragen van de vaste commissie voor 
Binnenlandse Zaken en de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties over het 
vervolgtraject Slavernijverleden naar aanleiding van de excuses, en over de 
kabinetsreactie op het rapport ‘Ketenen van het verleden’, ingezonden 4 oktober 
2023 met kenmerk 170392.03U, niet binnen de gebruikelijke termijn van vier 
weken kunnen worden beantwoord. De reden van het uitstel is dat de benodigde 
interdepartementale afstemming voor het beantwoorden van de vragen meer tijd 
in beslag neemt.  
 
  
  
De staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
Digitalisering en Koninkrijksrelaties 
 
 
 
 
 
Alexandra C. van Huffelen 
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Aan
Van

Staatssecretaris van BZK
Programma slavernijverleden

Onze referentie
2023-0000652686

Bijlage

Volgnummer

Geadviseerd besluit
Akkoord gaan met het verzenden van een uitstelbrief aan de Eerste Kamer.

Het betreft 4 vragen, die zijn gesteld over de verdere invulling van het 
vervolgtraject naar aanleiding van de excuses voor het slavernijverleden 
en op onze reactie op eerdere vragen van de EK over het rapport 'Ketenen 
van het verleden'.
De beantwoording van de vragen moet deels afgestemd worden met BZ 
en BZK/KR. De interdepartementale afstemming neemt meer tijd in 
beslag.
Om die reden lukt het niet de vragen binnen de gestelde termijn van vier 
weken te beantwoorden.

Uitstelbericht beantwoorden EK-vragen fractieleden PvdD 
en Volt vaste commissies BZK

Aanleiding
Op 4 oktober 2023 hebben fractieleden van de PvdD en Volt van de vaste 
commissies voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties van de Eerste Kamer 
u vragen gesteld over de opvolging van de excuses over slavernijverleden. De 
vragen gaan over welke aanbevelingen van het rapport 'ketenen van het verleden' 
wel en niet zijn overgenomen, over een wettelijke grondslag van de excuses, over 
herstelmaatregelen in het Caribisch deel van het Koninkrijk en over het onderzoek 
naar slavernij in de Oost.

TER BESLUITVORMING

Nota actief openbaar 
Ja

Datum
25 oktober 2023

Opgesteld door

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Bijlage(n)
1


	Uitstelbrief antwoorden nadere Kamervragen over vervolgtraject Slavernijverleden.pdf
	Beslisnota bij Uitstelbrief antwoorden nadere Kamervragen over vervolgtraject Slavernijverleden.pdf

